
Encuesta de
Opinión
A consumidores sobre la implementación del
Horario Corrido Comercial en temporadas de otoño
e invierno.



Entre las personas encuestadas
encontramos edades de:

18.7%

18.2%

22.9%

17.1%

8.5%

7.1%
7.6%

18 a 25 años

26 a 33 años

34 a 41 años

42 a 49 años

50 a 57 años

58 a 65 años

Más de 66 años



Ocupación
18.7%

Estudiante 

Jubilado/a
Empleado del sector público
nacional
Empleado del sector público
provincial/nacional
Empleado del sector privado

Desempleado

Otros

13.4%

14.5%
21%

16.6%

7.1%

8.7%



¿En que departamento
viven los encuestados?

Capital

Valle Viejo

Fray Mamerto Esquiú

Capayan

El alto 

Otros
76.5%

10.4%

3.4%
1.5%

1.3%6.9%



Frecuencia en la que realizan
compras en comercios locales
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Frecuencia de visita a negocios
para comparar precios o realizar
compras:

Negocios del centro
de mi ciudad

10 20 30 400

26.5%

23%

42.2%

6.5%

1.1%

0.7%

Negocios de barrio
cercanos a su
vivienda
Supermercados

Centros comerciales

Negocios de barrios
lejanos a su vivienda

Otros



Las personas consideran que los
factores que influyen en la decisión
de comprar en comercios son:

403020100

Distancia del
domicilio

Precio

Variedad de productos

Horario de atención

Promociones

Cercanía al
trabajo/escuela

35.4%

62.9%

36.6%

21.8%

31.1%

6.1%



De 820 encuestas realizadas en el microcentro
de la ciudad, con respecto a la implementación
del horario corrido comercial las personas
respondieron:

A favor Le es indiferenteEn contra

88%
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Los personas encuestadas consideran
como ventajas o conveniencia:
Por su horario de trabajo

Por el horario escolar

Por la organización familiar

Ahorro en traslados

Seguridad

Evitar horarios de
aglomeración de gente
Evitar el tránsito de las horas
de embotellamiento

Ninguno/a
0 5 10 15 20 25 30

33.7%

13.4%

29.8%

21.5%

22.2%

23.9%

20.2%

8.7%



Los personas encuestadas consideran
como desventajas:
Por su horario de trabajo

Por el horario escolar

Por la organización familiar

Ahorro en traslados

Seguridad

Evitar horarios de
aglomeración de gente
Evitar el tránsito de las horas
de embotellamiento

Ninguno/a
0 5 10 15 20 25 30

33.7%

13.4%

29.8%

21.5%

22.2%

23.9%

20.2%

8.7%



/mariaargerich
@maria_argerich

Seguime en las redes:
www.mariaargerich.com.ar

Todas mis iniciativas 
podes encontrarlas en mi web:


